



Жительница Верхней Туры признана виновной в убийстве бывшего сожителя



Собранные следственным отделом по городу Кушва СКР по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы Верхней Туры. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 ноября 2020 года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Грушина в Верхней Туре, вступила в конфликт со своим бывшим сожителем — мужчиной, 1961 г.р. На почве ссоры женщина вооружилась хозяйственно-бытовым ножом и причинила им потерпевшему несколько ранений в область груди. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей и обвиняемой, а также проверка её показаний на месте. Назначен и проведён ряд судебных экспертиз. Приговором суда, вступившим в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

законную силу, подсудимой назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1586993>